

HÉTFŐI NAPLÓ

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA:
Egy évre 50.000 K
Félévre 25.000 K
EGYES SZÁM ÁRA:
Magyarországon 1000 K. Jugoszláviában
1 dinár. Ausztriában 2800 osztrák korona

POLITIKAI HETILAP
SZERKESZTIK: DR. ELEK HUGÓ és MANN HUGÓ

MEGJELNIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest,
VIII. kerület, Rákai Sándor uca 3. szám
Telefón: J. 9-96, vasárnap este: J. 69-88

XVII. évfolyam

Budapest, 1926 március 22

12. szám

Bethlen új kormányt alakít

A franküggyel bírálata után Rakovszky, Pesty és Csáky Károly gróf távoznak a kabinetből

Az ellenzék a frankvita végén a kormányt vádáláhelyezését indítványozza

A parlamentben befejezett tényként beszélnek a kormány közeli rekonstrukciójáról. Ez a kérdés a kormányparti folyosón keveset szóba és pedig úgy, hogy a *Hétfői Napló* munkatársa több kormányparti képviselőt megkérdezte, lehetségesnek tartják-e, hogy Bethlen István gróf miniszterelnök a franküggyel a kabinet átalakítása nélkül likvidálhatná. Munkatársunk közölte a kormánypart több tagjával az ellenzék mérsékeltbb részének azt a felfogását, hogy

a frankügy egész odiosus komplexuma és minden szenvedélyessége eljminálható volna és ennek következtében helyre lehetne állítani a nyugodt parlamenti munka lehetőségét, ha Bethlen István gróf miniszterelnök a kabinet három tagját, Rakovszky Iván belügyminisztert, Pesty Pál igazságügyminisztert és Csáky Károly gróf honvédelmi minisztert elejtené.

Rakovszky Iván belügyminiszter bukása nélkül az ellenzék legmérsékeltbb tagjai sem volnának hajlandók a küzdelmet feladni. Erre vonatkozóan igen érdekes nyilatkozatok hangzottak el a kormányparti folyosón. Több kormányparti képviselő, közöttük Urbanics Kálmán, Petrovics György és mások, és pedig éppen azok a képviselők, akik Bethlen István gróf miniszterelnök legszembélyesebb hívei közé tartoznak, úgy nyilatkoztak, hogy

a kormány rekonstrukcióját ők is természetes következménynek tekintik.

Egészen kétségtelen mondták — hogy a miniszterelnök a kabinetet rekonstruálni fogja, de természetesen saját elhatározásából és nem az ellenzék követelésére.

A kormányparti folyosón elhangzott nyilatkozatokból, valamint mértékadó helyekről szerzett információink szerint

Bethlen István gróf miniszterelnök a frankügy parlamenti és legközelebbi bírálata után átalakítja kabinetjét.

Ebből a Kabinetből feltételezett kimarad Rakovszky Iván belügyminiszter,

akinek távozását a kormánypart igen jelentékeny része követeli és kimarad Pesty Pál igazságügyminiszter is,

akinek távozása annál is inkább befejezett ténynek tekinthető, mert az igazságügyminiszter maga is

Bethlen vasárnap délelőtt kihallgatáson volt a kormányzónál

Bethlen István gróf miniszterelnök vasárnap délelőtt már tíz óra körül megjelent hivatali helyiségében, ahol a késő délutáni órákig dolgozott. Még tegnap magához kérte a nemzetgyűlés naplóját, hogy elolvassa a beszédeket, amelyeket a frankhamisítási bűnügy megvizsgálására kiküldött bizottság jelentésének tárgyalása során genfi tárgyalások alkalmán mondottak el a frankvita szónokai.

Vádáláhelyezést indítványoz az ellenzék

Bethlen István gróf miniszterelnök vasárnap délelőtt már tíz óra körül megjelent hivatali helyiségében, ahol a késő délutáni órákig dolgozott. Még tegnap magához kérte a nemzetgyűlés naplóját, hogy elolvassa a beszédeket, amelyeket a frankhamisítási bűnügy megvizsgálására kiküldött bizottság jelentésének tárgyalása során genfi tárgyalások alkalmán mondottak el a frankvita szónokai.

Teljesen beavatott helyen

közölték a *Hétfői Napló* munkatársával, hogy a miniszterelnök kimerítő, nagy beszédre készült a franküggyben. Az a hír azonban, mely szerint a miniszterelnök hét-főn szólalna fel, nem felel meg a valóságnak, mert

Bethlen István gróf megvárja a frankvita befejezését és csak az utolsó szónok, illetve ha a frankvita kedden estig nem fejeződik be, a klotúr alkalmazása után fog válaszolni a vita során elhangzott felfogásokra.

Politikai körökben nagy érdeklődéssel várják a miniszterelnök felfogását, amelynek érdemi részétől, tenorjától és beállítódásától függ a legközelebbi hónapok politikai

nyugalmasabb pozícióra vágyik. Pesty Pál, aki kitűnő bíró, kvalifikációnak sokal megfelelőbb méltóságot kap a budapesti ítélőtábla elnöki székében. Csáky Károly gróf honvédelmi miniszter is távozik, utódjául Algya Papp Sándort emlegetik.

Az új kabinetről Bethlen még e héten érdemleges tanácskozáskorba bocsátják.

son jelent meg. A miniszterelnök a kormányzó audencián politikai körök követeléseitől szertint a genfi tárgyalások eredményéről és a franküggyben elmondandó beszédéről referált.

életének alakulása. De nagy érdeklődés előzi meg a nemzetgyűlés hétfői ülésének felszólalását is, mert három nagy beszéd fog elhangzani.

Andrássy Gyula gróf, Rakovszky István és Nagy Vince

lesznek a hétfői nap szónokai, akikkel szemben a kormánypart, bár a vita mielőbbi befejezése érdekében már nem is óhajtott szónokot állítani, Berkó Gyulát állítja csatársorba. A hétfői ülés mindenesetre nagy érdekességet ígér és egészen bizonyosra vehető, hogy nem lesz mentes nagyobb viharoktól sem. Minthogy a szociáldemokrata párt már kevés szónok van hátra, a

Kormányparti képviselők tárgyalásai

A kormánypart Esterházyuccal klubhelyiségében vasárnap este — tekintettel, hogy a képviselők legnagyobb része Budapestben maradt — élelt volt az élet. A megjelent képviselők, Grassl Jenő, dabasi Halász Márton, Dréhr Imre, Kálmán Jenő, Berkó Gyula, Bessenyei Zoltán, Szabó Sándor és mások arról tárgyaltak, milyen formák között rendezzenek

nagy óráját Bethlen István gróf miniszterelnök mellett a frankügy vitájának befejezése alkalmából.

De az volt a bizalmas megbeszélésen arról a kérdésről is, hogy szerdán szünetelhet-e a nemzetgyűlés, tekintettel arra, hogy Bud pénzügyminiszter a pénzügyi javaslatok és a költségvetés

polgári ellenzék tagjai közül pedig csak Pakots József készült felszólalásra,

könnyen megtörténhetik, hogy a frankvita hétfőn, a délutáni órákban önmagától fejeződik be,

anélkül, hogy kedden a klotúr alkalmazásához kellene nyulni. Bár-mikor fejeződik be a vita, az ellenzék módot keres arra, hogy Bethlen István gróf miniszterelnök befejező beszédjére a választ megadja. Ebben az ügyben az ellenzék vitarendezője

HEGYMEGI KISS PÁL

a következőket mondotta a *Hétfői Napló* munkatársának:

— Ha más formában nem lesz rá módunk, napirendi javaslat formájában fogunk válaszolni Bethlen István gróf miniszterelnök felszólalására. Vázonyn Vilmos a frankvita során elmondott beszédében utalt arra, hogy az ellenzék tanácskozáskorát folytat a kormány vád alá helyezésének indítványozásáról. Valószínűnek tartom, hogy

a frankvita befejezése után az első napirendi vitában az ellenzék egy deklarációt fog felolvasni, amelyben indítványozni fogja a kormány vád alá helyezését.

Reméljük azonban, hogy erre nem kerül a sor. Abban az esetben ugyanis, ha Bethlen István gróf miniszterelnök egyéni elhatározásából Pallavicini Gy. óráról hírlapi nyilatkozata miatt sajtóperre indít és így módot ad arra, hogy a bíróság előtt az ellene és a kormányval szemben hangoztatott vádak bizonyíthatók legyenek, elatlunk attól, hogy a kormány vád alá helyezését a nemzetgyűlésnek indítványozzuk. Az ellenzék nézete szerint ugyanis a franküggyet bizalmi szavazattal elintézni nem lehet.

tárgyalásának mielőbbi megkezdését sürgeti. Az egyezkedést túlmennyű többsége arra az álláspontra helyezkedik, — ez a vélemény alakult ki a vasárnap bizalmas megbeszélésen is —, hogy szerdán feltétlenül el kell napolni a Házát.

Dréhr Imre kijelentette a *Hétfői Napló* tudósítója előtt, hogy április 12-én a Ház szünetét követő

elő ülésen a nyugdíjvalorizáció törvényjavaslatot tűrik ki napirendre.

A kormányparti klubban vasárnap este azt remélték, hogy Bethlen István gróf miniszterelnök is megjön. A miniszterelnök azonban az este családi körében töltötte.

Bud pénzügyminiszter ellenzi a nemzetgyűlés elnapolását

Vasárnap délelőtt felkereste Bethlen miniszterelnököt és aggodalmainak adott kifejezést, hogy az elnapolás esetén nem emelkedik törvényerőre az új költségvetés

A kormány a frankvítát megelőzően úgy tervezte, hogy *húsvétra csak igen rövid szünetet ad a nemzetgyűlésnek*, mert minden rendelkezésre álló időt fel kell használni abból a célból, hogy

a népszavazás júniusi üléséig az összes függő pénzügyi kérdések rendezetessenek és az 1926-27. évi költségvetés törvényéről emeltessek.

Epp azért azokban a politikai körökben ahol a törvényhozás munkáját botránnyá hajhászás nélkül, *kiszórolag az ország egyetemes érdekei szempontjából kísérték nyugtalansággal*, a legnagyobb meglepetésként hatott az a hír, hogy

a nemzetgyűlés már szerdán megkezdi a húsvéti szünetét, amely csak április 12-én fog véget érni.

Ertesztésünk szerint a nemzetgyűlés elnapolása még nem tekinthető befejezett ténynek. Bud János pénzügyminiszter ugyanis, aki vasárnap délelőtt már 10

óra után megjelent a hivatalában és ott Szabóky Alajos és Varga Imre államtitkárokkal folytatott hosszas tanácskozást, délután a miniszterelnökéi palotába látogatott, ahol Bethlen István gróf miniszterelnökkel tárgyalt.

Bud János pénzügyminiszter. — jól informált helyről szerzett értesítések szerint — Bethlen István gróf miniszterelnök előtt aggodalmainak adott kifejezést a nemzetgyűlés közzel elnapolásával szemben.

Utál arra, hogy júniusig feltétlenül törvényerőre kell emelni az 1926-27. évi költségvetést, ami már csak azért fontos, mert egyébként a népszavazás pénzügyi ellenőrzésének megszüntetése lehetetlen lesz. *Beavatott politikai körökben úgy tudják, hogy a Ház elnapolásáról végleges csak a frankvita befejezése után fog Bethlen miniszterelnök — a pénzügyminiszter aggodalmaira való tekintettel — dönteni.*

különös megvilágításba helyezi feleslegesnek és két gyermekének eltűnését, a főkapitányságon széleskörű nyomozást indítottak. A nyomozásba bekapcsolódott a balassa-

gyarmati hatóság is, mely elsősorban azt igyekszik megállapítani, hogy

hová tűnt Ferenc János felesége és két gyermeke,

Okolicsányi a „titkos” társaságok pénztárosa szindarabot írt a fogházban

Pödör Gyula titokzatos kettős szerepe

Néhány nap óta ismét az érdeklődés központjába került a szomorú emlékü Leier Amália-féle gyilkosságból ismert Okolicsányi László neve.

Okolicsányi László valóban tagja volt a legtöbb nemzeti irányú, ifjúsági egyesületnek, egy többek között a Mefhosznak is. Ezekben az egyesületekben kívül egész sereg irredenta szervezeten és titkos társaságon is szerepelt. Okolicsányi, aki előkelő családból származik, a legzárkózottabb,

az úgynevezett eltt titkos társaságokban is szívesen látják

és a legbizalmasabb természetű feladatokat bízta rá. Okolicsányi azonban munkája közben összeköttetésbe került Pödör Gyulával és bár Pödör egyetlen titkos szervezetnek sem volt tagja, mégis különböző megbízásokat adott át neki. Pödör Gyula röviddel megismerkedésük után már egy teljesen bizalmas és kényes misszió elvégzése céljából Csehszlovákiába utazott. Elutazása előtt Pödör, Okolicsányi László bőven ellátta pénzzel.

Okolicsányi ugyanis hatalmas összegeket kezel, melyet a titkos szervezetek bízta rá.

Később azután Pödör Gyula többször is megtegte ezt az utat, a *„rabított missziót, azonban nem tudta elvégezni, úgy hogy Okolicsányi szerett volna megszabadulni tőle, viszont Pödör, tudva azt, hogy halgatására szükség van, általában követelésekkel lépett fel és egyre nagyobb összegeket szarolt ki Okolicsányitól, aki minden esetben teljesítette kívánságát, már csak azért is, mert*

attól félt, hogy Pödör leleplezi őt és így kiderül, hogy ő olyan emberre bízott fontos missziót, aki nem tagja a

titkos társaságoknak és nem tett esküt. Pödör azonban azzal is fenyegetőzött, hogy

a cseh kormány előtt leleplezi a Csehszlovákiában működő irredenta szervezeteket

Pödör tehát valószínűleg kettős szerepet játszott és jöppénzért a cseheknek is keszere járt.

Informátorunk értesített bennünket arról is, hogy Okolicsányi László véddője: Altorjay Sándor dr. jogakadémiai tanár, kérésére később *Esküdt* mellől a Gyűjtőfogházba szállították, ahol azóta hetenként többször felkeresi. Esztendőre újabb bizonyítékokat és vallomásokat igyekezik beszerezni, melyek Okolicsányi mellett szólnak. Eddig már — közel száz olyan irat került elő, melyeket a védelem előnyben felhasználhat és így sikerült a védségek elúrnia, hogy

az ügyesség vádirata Okolicsányi Lászlóról csak mint orgazdáról emlíkezik meg

Mialatt a védelem erélytel folytathatja harcot. Okolicsányi László irással tölti idejét a fogházban. Egy *kétóra való úrni és hazaforras* esset írt, azokról a „Csillagok harca” és „A fű” cím alatt két szindarabot készült el.

Az írásokat eljuttatta dr. Oltorjay Sándorhoz azzal a kéréssel, hogy valamelyik jónévi kritikussal bíráltassa meg és adassa ki.

Az íróalmi munkásság révén pénzhez akar jutni Okolicsányi, mert *letartóztatás óta senki sem segít*, Barátai rokonai és azok a szervezetek melyeknek tagja volt nem törődnek vele, semmi pénze nincs, rabkoszon él. Felesége, aki két kis gyermekével együtt édesapjánál Better Józsefnél lakik, nékülözékeny megy át.

A gabonások küldőfésége

vasárnap a főzsde elnökétől a határidőbizlet visszaállítását kérte

végül május 1-re ígerte a határidőbizlet visszaállítását

Végh Károlyt, a tőzsde elnökét, vasárnap délelőtt a METR elnöki szobájában Nagy Andor tőzsdetanácsos vezetésével felkereste a gabonatanácsosok tíztagú küldöttsége és közölték vele a gabonatanácsosok, két hét előtti határozatát, melyben a gabonahatáridőbizlet mielőbbi visszaállítását kérték.

Nagy Andor kérte a tőzsde elnökét, haddjon oda, hogy ez a kívánság mielőbbi érvényre emelkedjék, mert ez nemcsak a

tőzsdetagoznak, hanem a malomipárnak és a főkmivételnek is nagy érdekében áll.

Végh Károly válaszában bejelentette, hogy a tőzsde autonóm jogánál fogva

a gabonahatáridőbizlet visszaállítása május első napjaira várható.

A tőzsde elnökének válaszáat a küldöttség tagjai megnyugvással vették tudomásul.

Háromszoros gyilkossággal gyanúsít a rendőrség egy megszökött kereskedőt

Felesége és két gyermeke titokzatos körülmények közt eltűnt

A főkapitányság néhány nap óta széleskörű nyomozást folytat egy titokzatos ügyben, melyről még nem lehet pontosan megállapítani, hogy háromszoros gyilkosság, vagy rejtélyes körülmények között történt háromszoros eltűnés.

Üzvegy Kiss Erzsébetné budapesti magánzónó ugyanis megjelent a főkapitányságon és egy felütést keltő ügyben tett bejelentést. Elmondotta Kissné, hogy hectekkel ezelőtt találkozott Budapesten egy Ferenci János nevű távoli rokonával, aki Balassagyarmat mellett, Bodonygyháza községben lakik, ahol vásári kereskedő. Ferenci elmondotta, hogy feleségétől válófélben van és a fővárosban fog telepedni. Kissné azonban mindenesetre megakartá tudni, hogy tulajdonképpen milyen viszonyban van Ferenc a feleségével és ezért levelet írt az asszonynak, a levél azonban visszajött azzal, hogy

Ferencné nem tartozkodik Bodonygyházán.

Mikor aztán tovább is érdeklődött Ferencné, a férfi kitérő választ adott, sőt ezután hirtelen elmaradtak a látogatásai is és

Ferenc eltűnt Budapestről.

A rendőrség azonnal megindította a vizsgálatot és csakhamar különös dolgot állapítottak meg. Kiderült ugyanis, hogy

Ferenc János azután, hogy Kissné többször érdeklődött családjá után, eltávozott az országhól és valószínűen Görögország felé vette útját.

Mivel Ferenci hirtelen eltávazása

Vizsgálat indul a Vásárpénztár ellen

A fővárosi hitellettől elvont millárdokat vidéki nagybirtokosoknak adják kölcsön

A közélet pártok elhatározták, hogy a BESZÉK rövidesen befejező vizsgálatát után haladéktalanul a Budapesti Takaréki és Vásárpénztár Rt. ügyvitelének és gazdálkodásának ellenőrzését fogják megkezdeni. Az intézet ellen a közönség körében igen sok a panasz. A Vásárpénztár talmint eredeti keretein, a konjunktúra idején

mindentelke alkalmi üzletekkel foglalkozott

s ahelyett, hogy feladatahoz híven olesó hitelekkel segítette volna elő a vidéki és állatvásári forgalom lebonyolítását,

súlyos kamatviszályban hozzájárult az élelmiszerárak folytonos emelkedéséhez.

A főleg zsidó klientúrával és zsidó tőkével dolgozó intézet azután bőven részesítette tantemében igazgatóságának tagjait a azokat az urakat, akiket

a kurzus helyezett el a Vásárpénztárnál.

A közönségnek legnagyobb panasz, hogy amíg az intézet a fővárosi kereskedelmi és ipari hitelintézetek kielégítésére alig fordított számottevő összeget, addig

súlyos millárdokat kölcsönzött vidéki nagy birtokosoknak.

A vizsgálobizottság elsősorban ezeket a anomáliákat teszi vizsgálat tárgyává. Tisztázni akarja az intézet múltját s azt tervezni, hogy javaslatot tesz a közgyűlésnek a Vásárpénztárnak városi takarékpénztárrá történő átszervezése érdekében. Az átszervezett intézetnek aztán kizárólag az lenne a feladata, hogy irányító hatást gyakoroljon a kamatiál alakulásra s kielégítse a fővárosi kereskedelem és ipar hiteligenyét.

Nyirkos, nedves idő influenza, meghűlés



Itten még nem volt! Egyetlen egy 10.000 koronás Hadviselték sorsjeggyel nyerhető egy métermassa arany, ezüst és briliáns-ékszer. Azonkrül 85 főnyeremény és 6150 nyeremény Szencziócs nyereséi esélyek! Húzás feltétlenül április 10-én.

BANÁN-BEHOZATAL ERETT NYUGATINDIAI BANÁN A LEGJOBB TÁPLÁLEK BP. TELEFON: 982-85.

Berlinből megérkezett Graviere és Schulze utolsó vallomásáról referál Clinchant követnek

A franciák éjszakai tanácskozása

A frankiugy már-már esendésnek mutatkozó nyomozati megnyilvánulásában a vasárnapi nap élénk fordulatot hozott. Vasárnap este nyolcórán a francia gőrszövetség Budapestre érkezett **Raymond Graviere** francia detektívfelügyelő, aki Berlinben volt, hogy ott megszeresse a váratlanul elhunyt Schulze halála előtt történt vallomását. Raymond Graviere megérkezése után a Hungária-szállóba hajtatott s alig mosakodott meg, szobáját nyomban elhagyta és a negyedik emelet 409-es számú szobába, Collard Hortingue szobájába sietett, ahová ekkor megérkezett az összes Budapestben időző francia megbízottak. Collard Hustingue szobájában

nyomban megkezdődött és a késő éjszakai órákba húzódott a tanácskozás,

amelyen Graviere előterjesztette azt a nyomozati szempontból nagyfontosságú anyagot, amelyet Berlinből magával hozott.

A berlini rendőrigazgatóság és a berlini ügyészség által felvett Schulze-féle vallomásokat, majd a közvetlenül Schulze halála előtt történt

tént utolsó vallomást pontos francia fordításban kapta meg Berlinben Graviere

s ezeket teljes terjedelemben ismertette az éjszakai tanácskozáson.

Schulze vallomása, főként utolsó vallomása nyomozati szempontból igen fontos, új részeket tartalmaz, amelynek alapján, mint az a tanácskozásból kiszivárgott,

a nyomozás kiterjesztése várható.

A francia megbízottak tanácskozásaik befejezésekor, tekintettel arra, hogy az új vallomásokban olyan részletek vannak, amelyeket el kell referálniok Clinchant budapesti francia követnek, megállapodtak abban, hogy

Graviere főfelügyelő ma, hétfőn délelőtti Clinchant követnek jelentést tesz berlini utjának eredményéről.

Az éjszakai tanácskozásban a franciák egyben rövidebb távlatot is fogalmaztak meg, amelyet Párisba küldtek.

Titokzatos módon eltűnt a fővárosból egy bécsi nagykereskedő

Eltűnésakor nagy értékek voltak nála

Különös eltűnési ügyben indította meg a főkapitányság eltűnési osztálya a nyomozást. A mai napon ugyanis megjelent a rendőrségen **Kelemen Béla** banktisztviselő és bejelentette, hogy sógora **Johann Keller bécsi nagykereskedő** — aki vendégként volt nála megszállva — eltűnt Kőbányáról, Péterffy uca 63 szám alatti lakásáról.

Keller három nappal ezelőtt érkezett meg a fővárosba és a pályaudvarról egyenesen Kelemen lakására sietett. Másnap üzleti ügyeivel volt elfoglalva és egész nap különféle bevásárlásokat eszközölt, majd este színházba ment, onnan pedig — mint egyes szemtanúk állítják —

egyik mulatóhelyet kereste fel, ahol a hajnali órákig tartózkodott.

Öt óraker innen eltávozott és azóta senki sem látta.

A rendőrségen széleskörű nyomozást indítottak az eltűnés ügyében. Megállapították, hogy Kellernek eltűnésakor ötven millió korona készpénz, azonkívül nagyjértékű valuta és több részvénytartás volt. Keller eltűnését gyanússá teszi az a körülmény, hogy

a mulatóhelyen küldőne utján levelet kapott és a levél vétele után nyomban eltávozott a mulatóból. Lehetséges tehát, hogy Keller-t valaki elcsalta és kifosztotta.

A rendőrség még a mai nap folyamán távirati megkeresést intézett a bécsi rendőrséghez, melyben kérte annak megállapítását, hogy a kereskedő nem utazott-e váratlanul vissza. Ugyanezeker több kihallgatást eszközöltek, de ezidig még nem sikerült megállapítani, hogy ki volt a titokzatos levélküldő és a küldőncre sem akadtak rá.

Vasárnap este a Dohányuccában mellbelötte magát egy modell

Rejtélyes módon követte el az öngyilkosságot

Vasárnap este 9 óra után a Dohányuccában a járókelők revolverdörrenésre lettek figyelmesek. A következő pillanatban éles sikoltás hallatszott. Mindenki a hang irányába futott és ekkor észrevették, hogy a Dohány uca és a Miksa uca sarkán a követően egy nő felcsik eszméletlenül. Jobbkezében görcsösen egy füstölő pisztolyt szorongatott.

Rövidesen a helyszínére érkezett egy rendőr, aki a közeli Newyork-küvéházból telefonálta a mentőkért.

Az eszméletlenül fekvő, elegánsan öltözött, huszévesnek látszó nő körül nagy embergyűrű keletkezett. Akadtak szemtanúk is, akik elmondták, hogy látták, amint a lány egy fiatalemberrel az Erzsébet kör-

ülről jött, majd befordult a Dohányuccába. Itt a fiatalember

a kabátja alá nyúlt, valamit kivett onnan és dnyújtotta a lánynak.

A fiatalember hirtelen megállt, a lány néhány lépéssel előre ment és amikor a Dohány uca és a Miksa uca sarkára ért, visszanézett a fiatalemberre.

A következő pillanatban hangos dörög hallatszott és a lány éles sikollyal összeesett.

A fiatalember ekkor nyugodtan megfordult, odalépett a közeli rendőrszemhez, figyelmeztette, hogy a Dohányuccában valami baleset történt és

eltűnt.

Csakhamar megérkeztek a mentők is, akik az öngyilkos leányt a Rókus-kórházba szállították. A kórházban megállapították, hogy a golyó a leány mellébe hatolt. A leány néhány pillanat múlva magához tért, de az orvosok kérdésére

nem volt hajlandó megmondani nevét,

lakását és öngyilkosságának okát, csupán annyit mondott, hogy *mó-dell*, azután újból elvesztette eszméletét. Átkutatták zsebeit, de semmi igazoló írást nem találtak nála, csak egy *Piri adárást bucsulevelet*.

A szerencsétlen leány a késő éjjeli órákban a Rókus kórházban meghalt.

Lehet, hogy a Márffy ügy — mondja Dolowschiák

Felebbez és Sstrache kihallgatásában bízik

Nagy feltűnést és megdöbbenést kellett a fővárosban az ifjúféltábla fegyelmi tanácsának szombati határozata, amely dr. **Dolowschiák** Mihály ügyészégi alelnököt *hívatalvesztésre ítélte*. Az ítélet indoklása szerint több ügyész vallomásából kiderült, hogy **Dolowschiák** közbenjárt náruk különböző terheltek ügyének kedvező elintézése érdekében és ez a cselekedete méltatlanná tette az ügyészégi tisztségére.

Az ítélet kihirdetése után felkerestük dr. **Dolowschiák** Mihályt. A nagy, erős embert az ítélet teljesen összelökte. Teste megroppant, hangja fátyolos.

— Az én nagy emberi érzésem és jóindulatom hozta tragédiánkat, — mondja Dolowschiák. — Már fiatal koromban is mindig arra törekedtem, hogy az emberekben segítsek. En a köztisztviselő hivatását így képzeltem el. Természetes, hogy sokan animozitással néztek az én udvariás modoromat, amit félreértettek és aztán idejuttattak, hogy

ellenem titokzatos machinációk folynak.

Kihallgattak tanúkat, akikre senki se hivatkozott és akik nem is jelen-

keztek önként vallomástételre. Meg kellene állapítani, hogyan kerültek ezek az ügybe. Ez teljesen homályos és érthetetlen előttem.

— Vonatkozásba hoznak az Erdős-ügygel is. Pedig nekem az egész dologhoz csak annyi közöm van, hogy az Erdős-ügygel kapcsolatban nagy volt a felháborodás az ügyészek között és

ebben az atmoszférában születtek meg az engem terhelő vallomások.

— Ügyész ur kárváriáját egyesek kapcsolatba hozzák a Márffy-ügyben való szereplésével is, — kérdeztük az alelnököt.

Dolowschiák arra megvonaglik. Látszik, hogy kellemetlenül érinti a kérdés. Vontatott hangon válaszol.

— Hát kérem lehetséges...

A Márffy-per óta sok ellensége van... Nem tudom, de lehetséges... Hirtelen kiyenesedik és dacosan felüti a fejét.

— Mindegy! Én abszolút ártatlanságom tudatában az ítéletet megfelelőbbet a Kuriához. Csak Sstrachet hallgassák ki, ő tudja, mennyire ártatlan vagyok...

H. E.

Letartóztattak egy veszedelmes kasszafúrót

Nem emlékszik arra, hogy hány betörést követett el és hány izben volt büntetve

Erdékes vendége volt ma délelőtt a főkapitányság detektívzsozában. A detektívek ugyanis vasárnap a Keleti pályaudvaron elfogták **Kerekes András** többszörösen rovtontult kasszafúrót, akü legutóljára Bécsben működött,

ahol körülbelül két hónapig tartózkodott és közben betört a Máriahilfer-strasse egyik bankirodájába, ahonnan megurva a kis Wertheim-kasszát körülbelül húszmillió koronát vitt el magával.

Az utóbbi időben, mint ismeretes számos nagyobb arányú kasszafúrás történt a fővárosban, de a rendőrségnek eddig nem sikerült a tetteseket elfognia. Kerekes kihallgatásakor kiderült, hogy ő a tagja ennek a veszedelmes bandának. Kerekes elmondotta, hogy a legutolsó „munka" után egyenesen Bécsbe ment, ahol nagyuri életmódot folytatott és ügyvédnek adta ki magát.

Hosszu ideig sikerült is a jó megjeleneű fiatalembernek környeztetét megévesztenie, de napokkal ezelőtt észrevette Kerekes, hogy a bécsi rendőrség figyel, ezért tegnap éjszaka kifizetetlen szállószámlájának hátralagysággal Budapestre utazott, ahol a Keleti pályaudvaron az ott szolgálatot teljesítő detektívek a körözéssel alapján felismerték és igazolásra szállították fel, majd előállították a főkapitányságra.

A detektívek kérdésére kijelentette, hogy sem azt

nem tudja megmondani, hogy hány kasszafúrást követett el az utóbbi időben, sem azt, hogy hányszor volt már büntetve.

— Azt tudom, hogy sokszor voltam már a Markóban — fejezte be a vallomását. — de pontosan nem emlékezem semmire. A háborúban ugyanis feljövését kaptam és azóta meggyöngyült az emlékezőtehetségem.

A főkapitányságon a bűnügyi nyilvántartó segítéségével megállapították, hogy a budapesti ügyész **Kerekes András** 28 éves munkanélküli, betörés-lopásért négy kasszafúrásért már hosszabb idő óta kötöztek,

Kerekes beismerő vallomása után letartóztatták és nyomban átkísítették az ügyészesség Markó uca fogházába.



285
Elsőrendű ramanvarroft felete és barna női trousseur cipő csalki.
180
Fekete és barna egyes párok, női felcipők.

Egyes párok igen olcsó áron
Del-Ka
vi. Erzsébet körút 28.
Hungária
vi. Rákóczi-út 63a

HIREK

Az Iparművészeti Sorsjegy első húzásának eredménye

Az Iparművészeti sorsjegy részvételét vasárnap tartotta az Országos Magyar Iparművészeti Társulat. Huszonhat nyertes sorsjegyet húztak ki az alkalommal. A sorsjegyhúzás hátralévő részét, amelyen a nyertes sorsjegyek nagyobb felét sorsolják ki, június 19-én tartják meg. A júniusi húzáson a most kihúzott sorsjegyek ismét nyerhetnek:

A vasárnapi húzás eredménye:
B sorozat 64.069 sz. sorsjegy nyerte az 50 millió K értékű ebédőberendezést. D 69.594 sz. sorsjegy tízmillió K értékű márványasztort nyert. C 55.207 sz. sorsjegy tízmillió K értékű bronz-szobrot nyert. B 21.869 és C 9861 sz. sorsjegyek 5-5 millió K értékű iparművészeti tárgyat nyertek. A C 91.218, A 69.512, D 60.099 és a C 55.779 sz. sorsjegyek 2-2 millió K értékű lakáshozrendezési tárgyat nyertek. A B 99.780, B 38.868, D 18.656, D 55.491, D 18.147, D 65.201 és a D 38.061 sz. sorsjegyek 1-1 millió K értékű iparművészeti tárgyat nyertek. A B 72.025, C 32.651, B 8825, A 2941, C 39.472, C 68.255, D 1440, D 57.338, D 78.749 és D 78.485 sz. sorsjegyek 500-100.000 K értékű lakáshozrendezési tárgyat nyertek.

— A Szabad Lyceum közgyűlése. A Szabad Lyceum Tudományos és Ismeretterjesztő Társaság a Tudományos Akadémia nagytermében vasárnap rendezte Berzevics Albert elnöklésével 52. évi rendes közgyűlést, amelyen Anygat Pál „Lélekszocializáció” címen tartott előadást. A közgyűlési záróbeszédet Lukács György v. b. t. t. mondotta el.

Ujabb bonyodalmak Fischer Mihály párbaj ügyében

Hol van az igazi dr. Szekér?

A nagy port felvert Fischer Mihály-féle sorozatos párbajok ügyében a főkapitányságon megindították az eljárást a párbajok ellen. Ismeretes, hogy néhány nappal ezelőtt Szekér József dr. és Fischer Mihály között újabb affér játszódott le, amely után Szekér József megbízottainak gyegyes kiállást ajánlott fel Fischer. A megbízottak azonban nem intézhették el érdemben a dolgot, mert Szekér József dr. időközben elutazott Budapestről és így az ügy Szekér visszatéréseig függőben maradt.

A párbaj ügyében vizsgálatot vezető Lehoczy rendőrfogalmazó ezzel szemben arról értesült, hogy

Szekér József dr. Budapestben tartózkodik és a Szent István szállóban bérelt szobát. A fogalmazó intézkedésére azonnal detektív sietett ki a szállóba, ahol valóban talált egy lakót, aki Szekér József dr. szlovákiai földbirtokos néven volt bejelentve. A detektív felszólította az illetőt, hogy kövesse a főkapitányságra. Szekér dr. bár tiltakozott az előállítás ellen, eleget tett a felszólításnak és a detektívtel a főkapitányságra ment, ahol szembeállították Fischer Mihályval. A szembeállításnál azután kiderült, hogy véletlen névcseréről van szó, mert Szekér dr. nem azonos a párbajozó Szekérral.

— Letartóztatták a londoni negyven gavallért. Londonból jelentik: A rendőrség letartóztatta a negyven tagú rablóbandát, amely a „Negyven gavallér” név alatt számtalan betöréssel lopást és kasszafurást követett el évek hosszú során.

— A párbaj nuncius látogatása a Szent Imre körben. Cesare Orsini pápai nuncius Fioretti uditore kíséretében, vasárnap délután látogatást tett a katolikus egyetem elhallgatók Szent Imre körében.

— A m. kir. osztályosjátékok a pénzügyminiszter megbízásából a Fővárosi Központ rendezte és honcolta fe. Április 15-én kezdődtek az új osztályosjátékok, melynek játéktörvénnyel egyben megjavították. Sorsjegyek mennyisége 12.000, melynek a fele 60.000 olvengőly nyert, tehát minden második sorsjegy nyert. A nyeremények összegét 65 és egyegyed millióra koronára emelték. A sorsjegyek ára: egész 200.000, fél 100.000, negyed 50.000, nyolcad 25.000 kor.

— Autóösszeütközés az országúton. Rónai Endre kiskörméri földbirtokos vasárnap délelőn Füzedek község közelében elütötte Kurucz János földelki lakos szembefutó kocsiját. Kurucz sérteletlen maradt, Rónait az autó ablakának üvegszilánkjai arcan könnyebben megsebesítették. A baleset után Rónai a hőmérővászárba letartóztatásra hajtatható és megiette a följlentést önmaga ellen.

— Autóbaleset a Váci úton három sebesült. Vasárnap a kora reggeli órákban súlyos autóbaleset történt a Váci úton. A Bp 23-788-as számú nyitott turautó teljes sebességgel hátról nekiment egy előtte haladó teherautónak. Az összeütközés pillanatában a sofőr hirtelen elfordította az autó kormánykerékét, de ezáltal a szerencsétlenséget már nem tudta megakadályozni, mert a következő pillanatban az autó hátsó része nekifutott a járdának és belétrükközött a gázlámpaszalpona. Az összeütközés oly heves volt, hogy a gépkocsi oldala és szelvényje összezsugorodott és az utasok a levegőbe szóródtak. A sofőr, Drechsler József és Fischer Pál kerekedtek, valamint a sofőr megsebesítettek. Egy arrahaladó magánautó utasai észrevették a szerencsétlenséget és a súlyosan sebesült sofőrt a Rókus kórházba vitték.



Fő az egészség

Minden eredményes szellemi és testi munkának, egyáltalán minden sikernek előfeltétele a testi jólét. A kemény bősarkon testünk minden lépésnél rázódik és ezáltal kiroztestünk. Viseljen tehát Palma kacsuk sarkot és Ön sosem fog többé a rugalmas járás jótéteményéről lemondani. A Palma kacsuk sarkok háromszor tartósabb a bőrnél és jóval olcsóbb

Ezüst disztárgyak, evőeszközök, sport- és versenydíjak!

du vál ztékbanSchlaifer süstá-ugyár gyári árban VII, Ka inry u. 14. Tel. 135-28.

HÉTFŐI NAPLO

nagyközségével ezton közöljük, hogy

a nagyhetet megelőző héten azaz 21-től 28-ig husvétii slágereket adjuk

Női silkernyő 69.000 tartós minőségű.	Férfidivatkalap 68.000 minden színben...	Duplaszélés eskü 69.000 minden divatszínben is...	Bőrberis anjón 14.500 jóminőségű.....	Szimfartó ingezfir 13.900 elismert gyártmány
Tiszta gyapjuengingé 98.000 180 cm. széles, minden divatszínben.....	Divat marokén 26.000 duplaszélés, sima és divatmintás	Félselyemernyő 118.000 férfi és női, divatnyél, gyári árul alul.....	Selyemharisnya 25.000 hibamentes, minden színben, jó mosó.....	
Fehér rayéing 89.000 komplett, 2 gallérral, az egész ing egy anyagból.....	la bécsi kemény dupla- és szimplagallér 9.300 garantált jóminőségű, minden fazonú, világviszonylatban is reklámár.....	Trikó marokénselyem 49.000 140 cm. sz., minden szín, nehéz minőség		
la japánselyem 56.000 (japones), tiszta selyem, nem műselyem.....	Férfi és női bőrkeztü 58.000 evéd, mosóbőr, seelendár..	Eredeti „Lilium”-vászón 22.000 reklámár, minden célra.....	Tavaszi cérnakeztü 19.800 férfi, női, minden színben..	
Pouplining 120.000 2 gallérral, fehér, az egész ing egy anyagból készü.	Grep de chin 122.000 nehéz minőségű, minden színben..	Divatkezelő himzett női keztü 35.000 minden színben....	Reform trikónadrág 23.000 minden színben....	Selyem trikónadrág 47.000 minden színben....

Ezen árak csak március 28-ig lesznek érvényben!

Meg nem felelő árut becséréljük vagy a pénzt visszadjuk! Postai megbízásoknál csak a 28-iki keletbelyegzővel tett megrendeléseket intézünk el fenti árakon. Mintát küldünk

Hogy az igen tisztelt vevőközönséget a husvétii vásárnál szokásos tortóddástól megóvjuk, már most kiválaszthatja mindenki a megvenni szándékolt árut, míg fizetni ráér a nagyhét bármelyik napján, mikor a csomagot elviszi!

Saját ház
Rákóczi-ut
74

MAGYAR
DÍVATCSARNOK

Saját ház
Rákóczi-ut
74

— Köszönet Zilahy-Kissnek, Szerdán foglalkozik nyugdíjazásával és nyugdíjgényének megállapításával a közgyűlés. Szerdán fogja eldönteni a főváros önkormányzata, hogy mennyi az az összeg, amit Zilahy-Kiss 18 éves működése után kiderített. Sajnos, a mérték nem a jó, bevált polgári rendszerről fog alkalmazni, mely szerint a ki mint vet, úgy arat. Nem. Zilahy úr vetés nélkül jut aratáshoz. Ha azok a konkolyhíntést nem tekinthetjük vetésnek. Nem is azért hozakadunk ezzel elő, mintha miatta érdemes volna Zilahy úrral foglalkozni. Csak ajkunkról akarjuk a fanyar mosolyt elhessegetni, amikor ide írták a nagykövetség tanácsának ezen ügygel kapcsolatos humoros indítványát, hogy Zilahynak a főváros szolgálatában kifejtett buzgó, lelkiismeretes és önzetlen munkásságát teljes elismerés és köszönet adassék. Hát ez egy kissé sok, tisztelt Tanács! Pént, no, ha muszáj... hát Isten neki... De köszönet és elismerés... azt nem. Legfeljebb a tanítók szárai részéről, akiket a város iskolából elkergetni megkezdett ez a szomorú kurzuszázás.

— Pető Emil huszárszázados meghalt. Pető Emil tartalékos huszárszázados, aki mint ismeretes, öngyilkos szándékból megmérgezte magát, vasárnap délután 3 órakor a Rókus kórházban, anélkül, hogy eszméletét egy pillanatra is visszanyerte volna — meghalt. Hozzá tartozó kívánságára a rendőrség mellőzi a boncolást. A vizsgálatot azonban tovább folytatják annak pontos megállapítása végett, hogy a százados miért követte el végzetes tettet.

— Bauer Ferenc papírnagykereskedő jubileuma. A Magyarországi Papírnagykereskedők Országos Szövetsége díszközgyűlés keretében ünnepelte vasárnap délelőtt Bauer Ferenc, a közismert Sas és Bauer cég főnökének 30 éves kereskedői jubileumát. A közgyűlésen, amelyet Zsol-dottó elnökléte alatt a kereskedelmi és iparkamara dísztermében tartottak meg, nagy számban vonultak fel a jubli-nus tisztelői és barátai. Bauer Ferencet a főváros társadalmának és kereskedő-világának egyik közkedvelt tagját, jubileuma alkalmából a kereskedelmi kor-mány, a Kamara, az OMKE, a Budapesti Napilapok Szindikátusa, a Magyarországi Szaklapok Országos Egyesülete, a Nyomdaipárhuzos Egyesülete és számos más testület üdvözölte, meleg elismerő szavakkal, melyekért a jubliánus megha-tottan mondott köszönetet.

— Az Újságírók matinéja. Ma délelőtt zsúfolt nézőzőr előtt zajlott le az Újságírók matinéja a Király Színházban. A jól sikerült matinéon sokat tapsolt a közönség Alpar Gitta-nak Pethesnek, Radónak, Fényesnek, Salamon-nak, Ferenczynek, Dajbukátnak, Bársouy-nak és Linczey főkapitánynak.

Zálogcédlákat kiváltak, éksze-reket mindenkinél d'ágában veszek SZÉKELY EMIL, VII., Király uca 51. Teréztemplommal szemben

Olcsó húsvéti hét

SEHNUR HENRIK
FERFIRUNA-ÁRUHÁZÁBAN

Rákóczi út 15
Telefón: J. 120-86

W peacord-öltöny 1.200.000
Seviot- vagy kamarn-öltöny 900.00
Dovercoat-felöltő 1. 00. 00
Coub a wipacord-f.öltő 1.300.000
Double-felöltő 900.000

Nagy választék eredeti angol gypjú-szövetekből készült öltönyökben és angol, francia és olasz felöltő különlegességekben

Külön mértékutáni szabódság!
Mindenkinek nézze meg kirakataimat!

Kereskedők és iparosok tiltakozó nagygyűlése az üzemek ellen

A központi pártok és közgazdasági érdekképviseletek egységes demonstrációja

Vasárnap délután a Vigadó nagytermében a főváros kereskedői és iparosai nagyszabású tiltakozó tartottak a közüzemek ellen. A gyűlé-sen felvonultak a különböző kereskedelmi és ipari érdekképviseletek a közszéki pártok küldöttségei és a budapesti gazdasági élet összes számottevő tényezői és egyhangulag követelték a fővárosi üzemek nagy-résztének mielőbbi megszüntetését.

A gyűlést Bittner János a Kereskedelmi és Iparkamara alelnöke nyitotta meg, aki a mozgalom fontosságát méltatta. Utána Holczer Sándor előterjesztette a határozati javaslatot, mely szerint a nagygyűlés követeli, hogy a főváros közüzemei és üzleti vállalkozásai, mint a szabad kereskedelem és ipar ki-fejlesztésének káros és veszélyes, de egyben felesleges intézmények — a világtáji, közlekedési, csatornázási és vízvezetési üzemek kivételével — egytől-egyet megszüntetendők.

— Wolff-gyűlés, Wolffék és Hal-lerék keresztény gazdasági pártja vasárnap délután a régi képviselő-házban gyűlést tartott. Huszár Károly elnöki megnyitja után Zichy János gróf hangsúlyozta az össztartás szükségességét. Utána Szabó József kijelentette, hogy mindaddig támogatja a kormányt, míg az nyílt keresztény politikát folytat. Ezután Wolff Károly inté-zett éles támadást a szociáldemo-kraták ellen, majd Haller István hangoztatta a jövismert szíamokat.

— Balassai footballklubban Könyv József, 18 éves szerelő, Kispesztő, a KAC pályán, társai olyan súlyosan megrugták, hogy a mentők jobblábtöréssel szállították a Szent István kórházba.

— Négyen lábukat törtek footballjá-ték közben. Vasárnap nagy szerencsét-lenség történt a footballpályákon já-ték közben. Blum József 22 éves magánisz-tviselet az MKK pályán, Egyri László lá-t-szerész a MAC pályán, Barla Imre 19 éves tanuló, a kelenföldi csonkaucsei pályán, Bellák József szerelő pedig Kle-pesztőn az egyik kispesti footballpályán szenvedett játé közben lábátörést, Vala-monyiútiakat a Szent István kórházba szállították.

Legjobb Legjobb Legolcsóbb

PAP LAN PAP LAN PAP LAN

Kárpitosára, vas-, és rézbutorgyára

Szűnyeg, pokróc, Eggyöny, Agy- és asztalterítők, gyermekkoscsók, nyugszékék, leányiszobák, előszoba- és konyhabútorok, arnyok és ástrak minden kivételben kaphatók

GICHNER JÁNOS
BUDAPEST, VII., ERZSÉBET KÖRÜT 20.
Nagy katalógust 4000 E ellenében postán küldök

A határozati javaslat felolvasása után *Balkányi Kálmán* beszélt. *Szegő Béla* a GyOSz nevében jelen-tette be tiltakozását a városi üzeme-k működése ellen.

Farkas Vilmos, a fűszerkereske-dők képviselője, hangsúlyozta, hogy a városi tanácsnokok ragaszkodnak a közszéki üzemek fenntartásához, mert ily módon

óriási tantiémekhez jutnak.

Ezután *Bródy Ernő* törvényható-sági bizottsági tag, a demokratapárt támogatásáról biztosította az egybegyűlteket. *Bródy* beszédét gyakran szakította fél-be az elkeseredett közbeszólások zaja.

Latinkó Jenő a *Kossuth-párt*, *Holczer Sándor* a *Ripka-párt* támogatásáról biztosította a nagygyű-lést.

Végül egyhangulag elfogadták a határozati javaslatot és a gyűlést *Bittner János* szavaival véget ért.

— Elsült fegyver áldozata. *Sulyók Imre* 20 éves pénzügyári főfelügyelő a tihanyi határban teljesített szolgálatot, miközben a szolgálati fegyvere elsült és a golyó a jobb lábába fúródott. Felszállították Budapestre, ahol a Szent István kórházba vitték ápolás alá.

— A Rajnavidék felszabadulásának ünnepe Kölnben. Berlinből jelen-tik: A Rajnavidék felszabadulásának örömeire Kölnben rendezett ün-nepség a legszebb tavaszi időjárás-ban ment végbe. A házakat és Köln sok templomának tornyait a zászlók ezrei díszítették. Reggel pontban kilenc órakor robobott be Hindenburg birodalmi elnök vonata a kölni köz-ponti pályaudvarra. A birodalmi elnök és kísérete, háromnegyed tíze-negy órakor végighajtott a város fővonalán, majd a Rheinparkba vonult, ahol megtartották a hazafis ünnepélyt.

— Magyar Pénzülnézetek Zaloglevéltárházát Szövetkező cég alatt megalakult fenti szövet-kezet, amelynek rendelkezése, hogy a benne részvevő pénzülnézetek mezőgazdasági zálog-levéltárat és amerikai páncélfelnyitót. Egyre-lőre 3.000.000 dollár n. é. záloglevelet vesz át a European Mortgage and Investment Corpora-tion.

— Csaszesset az úton. *Lukács Sándor*, 68 éves szobafestő a Mátyás téren összeesett. A mentők a Rókusba szállították.

Április 8-án
feltétlenül megtartják az

Újságíró-Sorsjáték
húzását

Ne várjon bevásárlásaival!
A legújabbat, a legjobb — legolcsóbban

Molnár Gyula
női divatruházában, Budapest, VII., Rákóczi út 22 szerezheti be

Tavaszi újdonságok: u. m. a legújabb covercoat, bur-bery, rips-, sima és mintás divatköpenyek és kosztümök, szövet- és selyemruhák, bluzok óriási választékban

Reklámclikketek:

Angol divatköpeny	590 ezer	Whipcord köpeny végig bel.	1200 ezer
Covercoat köpeny	490 „	szín. divatköpeny beltele	1100 „
Covercoat köpeny	750 „	Angol kosztüm	750 „
Burbury köpeny	750 „	Ripsz szövetruha legújabb	490 „
Ripsz köpeny végig bel.	1100 „	Ripsz szövetruha f. a m. n. óngrendkívül elegáns kivitel.	650 „

— Vázsonyi Vilmos születésnapja. A Központi Demokrata Körben vasárnap délelőtt nagy ünnepség volt *Vázsonyi Vilmos* 58-ik születésnapja alkalmából. A pártvezért *Baracs Marcell*, a közszéki demokra-ta párt, *Pakots József*, a nemzetgyűlési képviselő, *Bródy Ernő*, a pártszervezetek és *Baracs Marcell*-né a demokrata nők nevében üdvözöltek. Az üdvözlésre *Vázsonyi Vilmos* nagy beszédben válaszolt.

— Eltűnt, de elvitte a feleségé hozománját. Bejelentették a rendőrség, hogy *Blau Lajos* 33 éves szőnyegszővő-ségét eltűnt a Kálvária tér 21. szám alatt levő lakásáról és magával vitte a feleségé hozománjából még meglévő tizenkét-millió koronát. A rendőrség megállapították, hogy *Blau Lajos* lopásért négy ében volt már büntetve. A tolvajlásal párosult eltűnési ügyben megindították a nyomozást.

— Casals Pablo zenekari estje. Vasárnap este tartotta meg a Vi-gadóban *Casals Pablo* zenekari est-jét a filharmonikusok zenekarával. A világhírű csellóművész ezúttal harmadszor lépett a hangverseny-dobogóra budapesti időzése óta. Miként előző két estje alkalmával úgy most is nagyszámú előkelő közönség ünnepelte a művészt. A filharmonikusok zenekarát *Felcscher Antal* karnagy vezényelte nagy lendülettel.

— Másodszor tört ki rajta az elmeja és eltűnt anyósának lakásáról. *Puskás Imre* 39 éves vasúti múlt év december havában szabadult az öngyógyintézet-lől és azóta az anyósának *Muranyi uca* 39. szám alatt levő lakásán tartózkodott. Vasárnap délelőtt bejelentették a rendőrség, hogy *Puskás*on ismét kitört a téboly, tombolni kezdett, majd hirtelen eltűnt a lakásból. Az eltűnt közveszélyes elmebajos felkutatása végett a rendőrség megindította a nyomozást.

— Talyigán a halálba. A Ferencvárosi Lövölde telepen vasárnap bajnabban eszméletlen állapotban fekvő munkáskülső férfi talált két asszony, akik a férfit talyigán beszállították a Szent István kór-házba. Itt nyomban ápolás alá véték. A férfi, akinek kiletét nem sikerült megállapítani, anélkül, hogy eszméletét visszanyerte volna, meghalt. A rendőrség a nyomozást megindította a különös haláleset ügyében.

— Megmérgezte magát. *Német Ferenc* villamosvezető vasárnap délután a *Bocskay uca* 13. szám alatti lakásán megmérgezte magát. *Sulyók* sérülést a Szent István kórházba szállították.

— Ipartestületi jubileum. Az órásk ipar-estje vasárnap délelőtt tartotta meg 40 éves fennállása alkalmából záloglevéltári ünnepe-lyt. Az ipartestület zászlaját a Jozsefvárosi klubban szentelték be. Ahonnan a testület tagjai a régi képviselőháza mentek és ott díszközgyűlést tartottak, amelyek keretében *Esterházy József* báró ünnepi beszédet mondott, majd a református és zsidó egyház papjai is megállították a testület zászlaját.



Élsőrendű
rámánvarott
barna és fekete férfi
magas és félcipő

295

Élsőrendű férfi magas
és félcipő, és cserkész cipő:

250

Egyes párok igen olcsó áron

Del-Ka
VI. ERZSÉBET-KÖRÜT 23.
Hungaria
VI. Rákóczi-út 6. sz.

SZÍNHÁZI FÉLHIVATALOS



UJRA FELFEDEZTEK BEÖTHY LÁSZLÓT, aki egy évig a legnagyobb csendben hallgatta a színházi mindentudók és semmitsem csinálók csúcsorgásait. Ezek az urak egy évig arról eszesog-

tak, hogy az Uniónak, Beöthy Lászlóval az élen meg kellett volna buknia, mert Beöthy László nem tehetős, csak tekintélyes színházi ember, aki egyéni jószágánál és presztízisének fogva, nem képes féken tartani a magukat etaroknak megajándékozó tagokat, nem képes nagy gámsit megtagadni, mindenkit, akit csak lát, leszerződött. Ezenkívül még egy csomó színházgatót hibát vertek a vezér tekintélyes fejéhez. Jól emlékeznék arra, az operettlibrettistára, aki Beöthy vezér legkésőbb elszobabója volt. Addig, míg az Unió csódba nem jutott és aztán gyorsan átvált a vezér előszobájából néhány lépésre fekvő Királyi színházi előszobába, és a vezér legnagyobb ellenlábasainak lett hív csatlósja. Ez az operettlibrettista köszönt legelőször a vezérnek, amikor kiszimatolta, hogy a Fővárosi Operettszínházzal esetleg rolinkarnálódhatik a Vezér.



A CSÓKOS ASSZONY hétfőn érkezik el az első jubileumához. A 25-ik elbádatá méltóan akarja ünnepelni a Városi Színház nemcsak külföld, hanem belföld is. A színház színművészei egy pout-purrít tanult be, amely Hanthy Hanna katonai operett-szerzőpéldát áll. Ezzel a kout-purrival fogják megadni a színelőadás Beöthyt. A cigánybanda viszont Hegedűs Gyula öltözéje előtt tisztelget, a kintorona Somogyi Nusi nődtől jöttse el a színelőadás. A színház hatonabánadja pedig Kerner, karnagyval az élen a jubiléus Zerkovitz Béla igazgatói irodája elé vonul.



HA MÁR ZERKOVITZRŐL írunk, nem lehet elhallgatni azt a háborúságot, ami közt és a Magyar Színház között kiütött. Zerkovitz egy régebbi megállapodás szerint elvállalta Bus Fekete László: Csuda Mihály szerencsése című vígjátékának zenésítését, amit a szerző a Magyar Színháznak nyújtott be. A zene elkészült, Zerkovitz azonban nem akarja a Magyar Színház rendelkezésére bocsátani, mert ezzel saját darabjának, a Csókos asszonynak és a Budai Színházban június 1-én bemutatásra kerülő Kiss és Kis című operettjének konkurenciát csinálna. A Magyar Színház természetesen nem méltányolja Zerkovitz egyéni indokait és perral fenyegeti a most nagyon is népszerű zeneszerzőt, aki miként a példa mutatja, nemcsak zeneszerző, hanem egyben jó üzletember is.



SCHNITZLER ARTUR a „Roigen” szerzője telefonon bejelentette a Belvárosi Színháznak, hogy jelen lesz a „Körbe-körbe” című fordított darabja szombati bemutatóján. Így a sokat hánygott és vendékvilág büntetést élvező darab az illusztris szerző jelenléte mellett fog egy újabb előadásához előkezni.



VEGRE MEGALAPITOTTAK a Magyar Színházban a Mannequin bemutatójának pontos dátumát, ami a Dr. Szabó Juci kivételes sikere miatt, már harmadszor halasztódott el. A Mannequin-t — amit Harsányi Zsolt „Párizsi kirakat” címen fordított magyarra, április 3-án mutatják be. Dr. Szabó Juci ekkor sem kerül le a műsorról, a kőművesü bemutatónak, csak hatalmas pénzért kerülése miatt történik.

SZÍNHÁZ

Tarján igazgató megegyezett az artistákkal és mégis teljesen bizonytalan a helyzet a Fővárosinál

A Fővárosi Operettszínház válságának ügye újabb etappéhoz érkezett. Tarján Vilmos igazgató, aki azért utazott Berlinbe, hogy az előre lekötött artisták szerződéseit stornózza, megérkezett Budapestre és közölte az igazgatóságával, hogy tárgyalásai

teljes eredménnyel jártak, sikerült az artistaszerveződéseket hatálytalantatnia.

A színházi válság kibontakozásának legfőbb akadályát ezzel elhárították, a színház azonban ennek dacára

teljesen bizonytalan helyzetben van és kérdése, vajjon április elsején visszatér-e az operetthez, vagy beszünteti üzemét.

A színháznak éppen ezért nincs biztos terve, hogy amennyiben folytatja előadásait, mit játszik majd április 1-én. A legnagyobb zűrzavarban két komoly ötletet fogadtak a legszívesebben. Az egyik, — amelyet Fedák Sári hazatérése és gyógyulása tett aktuálissá,

az Antónia reprise, Fedák Sárival, a másik: a régi nagysikerű szilveszteri kabaréelőadás megismétlése lenne.

Ettől eltekintve, szorgalmasan kínálják előadásra a színházat, de eddig az összes kombinációk egyetlen fél nappal nem éltek tovább. Újabbban arról beszélnek, hogy az operettszínházat

* Szék Kamarások a Városi Színházban. (Jegyek árústásai ma kezdik a színház pénztárai és a jegyirodák. Holnapok 16-tól 14 óra koronáig.) Szék Leo, a világhírű tenorista legközelebbi vendégjátékának híro nagy töredékét költött a budapesti operabulikum körében. Régen hallottuk nagyzerző szerepeiben a az érdekeltetés még fokozottabb kezutóbb szenzációs berlini vendégjátéka után. Előző hétfőn pénteken, 25-én (est: legközelebb szerdán a „Zsidóné” Előadását énekl: heffón, 25-én pedig Schubert, Strauss, Löwe dalszín és operatárakon kívül a „Bajszok” (Csejézet) énekl. A Szék-vendégjáték kivételével perze minden este a Városi Színház nagysejterű, diadalmos operette, a „Csókos asszony” kerül színpadra.

* A Fővárosi Operettszínház jövő hetét kirarólag az új színház és variété-műsor tölti ki.

egy. színházról teljesen távolálló és csak személyi kapcsolattal rendelkező ur venné át, aki hajlandó lenne 3-4 milliárd tőkét a színház vezetésére összehozni.

Ezt a megoldást, ha nem is szimpá tikusnak, de célravezetőnek találnák az illetékesek.

Beszélgést folytattunk Bródy Istvánnal, a színház egyik igazgatójával, aki fél napig szintén mint komoly vevő, illetve átvevő szerepelt a nyilvánosság előtt. Bródy István érdekes adatokat mondott el arról, hogy

miért nem tudják bérbeadni az Operettszínházat?

— Rendkívül nehéz egy színházat ilyen viszonyok között átvenni. Ennek a színháznak ugyanis speciális helyzete van.

a kiadásai a békebeliek háromszorosa, míg a bevételi lehetőségének csak egy harmada.

— Komoly számítások után rájöttem arra, hogy a Fővárosi Operettszínházban, ha 80-40 előadást veszünk mértékül:

egy esti előadás 50 millió koronába kerül.

Ezzel szemben a

a bevételi lehetőség maximuma telt ház esetén: 79 millió korona.

Ezek a számok világosan mutatják a mai helyzetet.

S. Z.

Billér Irén és Rátkai Márton vezetésével minden este fellép a nagyzerző operettgárdája és fellépnek a világhírű artisták, akikről egész Budapest beszél. Vasárnap délután méréséket lejárák.

Renaissance Színház

Premier pénteken 303 (Hűség szérum) Bus Fekete László 8 felvonásos vígjátéka

Király Színház

A legnagyobb siker ragyogó előadás A Királyné rózsája (STAR-FILM)

MARICA GRÓFNŐ KÁLMÁN IMRE kíséző zenéjével HARRY LIEDTKE alakításával továbbá THOMSON, AZ INDIÁNOK RÉME (STAR-FILM) A KAMARÁBAN

Dr. Szabó Juci minden este

* A Vigaszínház jövő hetének legtöbb esteje természetesen a legfrissebb újdonságunk, az „Alvó férj”-nek jut. Szék Béla vígjátéka mellé sorakoznak a színház legnagyobb sikerei következő sorrendben: Májomszínház: Az alvó férj; Szék: Az alvó férj; Csütörtök este: Májomszínház: Nagykaritás; Péntek: Májomszínház: Az alvó férj; Szombat este: Májomszínház: Az alvó férj; Vasárnap este: Májomszínház: Az alvó férj; délután: Ezüstlakodalom. Valamennyi előadásra már árústják a jegyeket.

Royal Orfeum Tomboló siker Nagy Endre Salomon Béla Halmay Tibor Molnár Vera és Szedő Miklós a magyar királyi Operaház tagja Gárdonyi Lajos Pethes Sándor mint zenebohóc Operettek, tréfák, aktualitások! Kezdeté 8 1/2 órakor Telefon: J. 121-68

Belvárosi Színház Premier szombaton Körbe-Körbe (Reigen) Irta: Schnitzler

Mit szól hozzá? Még mindig itt vagyok a ROYAL-APOLLO-ban

Hétfőn 25-ször Csókos asszony VÁROSI SZÍNHÁZ

MOZI ÉS FILM

MANON

Prevost abbé halhatatlan regénye, a szerelem vértanújának élete — filmen

Putty Lia és Vladimir Gaidarov a főszerepekben

Dömötör Ilona Manon áriákat énekel

Ősvilág az Ősvadonban

az UFA-színház szerdai bemutatója

Talán egy évszázad telt el azóta, hogy a francia romantikus legkiemelkedőbb alakjának Prevost abbénak, örökségát regénye a

MANON LESCAUT

Megjelent. Prevost abbé a márvánnyal is maradandóbb szobrot emelt költői művében a ragyogó, örök nőiségnek, a könnyelmű, de nem rossz nőnek, aki espadárságai után a nagy, igaz szerelem lángjában ég el. Ez a könyv száz kiadást ért el, operát és drámat írtak belőle, és most mikor Németország legnagyobb filmgyára az UFA megfilmesítette Manont és de Grioux lovag szerelmi történetét, most látjuk, hogy legszébb emlékképpé őrzött könyvünk a legkifinomult filmvé.

AZ UFA SZERDAI PREMIERJÉN mutatja be ezt a ekskluszív szuperfilmet, amit még az UFA eddigi teljesítményeire is rádupláz.

PUTTY LIA

alakítja, sőt híven formálja ezt a Manont, amit Prevost abbé olyan mestersen festett el könyvében. Manon, a könnyelmű, csélesap, leány, aki természetes könnyelműsége közben is émesztő lánggal vértanúja lesz a sokszor meggyalázott szerelemnek — jobb színésznő nem is találhatott mint Putty Liára. De Grioux szerepét, a komoly férfi szerepséget reprezentáló

VLADIMIR GAIDAROV

vité tükélyre. A kísérőzenét Puccini és Massenet Manon-operák műveiből állította össze Stephanides Károly. Az előadás külön értéke

DÖMÖTÖR ILONA

az Operaház művésznője fog Manon-áriákat énekelni.

AZ UFA színház másik nagy filmje báró Dungenre, a híres német kutató élményeit és tapasztalatait

ŐSVILÁG AZ ŐSVADONBAN

színen vetíti elénk. Ez a film, amely tudományos értéke mellett is rendkívül népszerűsége tarthat számot — a braziliai őserők titkait és exotikumait mutatja be, szenzációs felvételekben.

Négy ponttal vezet az FTC az MTK előtt

Az MTK döntetlenül végzett az NSC-vel Az ETC a VAC-ot is legyőzte

— MTK-NSC 1:1 (0:0). — Vasas-KAC 3:0 (1:0). — FTC-Törökvis 3:0 (1:0). — III. ker. TVE—BFC 2:1 (2:0). — UTE—BEAC 3:2 (2:0). — ETC—KAC 1:0 (0:0).

Az FTC vasárnapi győzelme után ismét közelebb jutott a bajnoksághoz. A futballközönség ezirel érdeklődés az vasárnapi sporteseményeknek erre a süllypontjára irányul. Végzetes fátumként nevezdik az MTK-ra az a körülmény, hogy vasárnapi jó játéka ellenére sem tudta mind a két pontot hazavinni. Az NSC csapata okult multheti súlyos kudarcán és vasárnapi jó játékaival sikerült egy pontot megmentenie. — A Vasasok Takácsa „hat-trick”-jével megszerezte a KAC elleni mérkőzés két pontját. A III. ker. TVE vasárnapi játékaival bebiztosította, hogy az NSC elleni multheti nagy győzelme megérdemelték és a topánnyal valóban győzelmeskedtek budai riválusaik: a BFC ellen. — Az újonstulaj elosztású FTC bravúrú győzelmet aratott a VAC csapatán. Győzelmi értéket az VAC ellen 10 játékosával is sikerült legyőznie nagy ellenfeleit. — Az egyetemiek csapata balszereplésével játszott, minimális góldifferenciával kapott ki az UTE-től.

A vasárnapi meccsekről alábbi tudósításunk szól:

1:1 arányú döntetlen hozott az MTK-NSC vasárnapi találkozása.

Az MTK a rendelkezésre álló teljes erővel küldte harcba az NSC ellen. Mind a csapat tisztában volt az ellenfél képességével és a matutói játék és az eredmény arányában megértés az erőviszonyoknak. Döntetlenül végződött féltűz az MTK csapata révén jut vesztéshez és az NSC csak befejező előtt 3 perccel igazságt a fiatal Volentik révén.

Az FTC fiatal csapatának újabb szenzációs győzelmet

hozta az erőszétfelvaló mérkőzés. Az eleinte visszacsúszott, majd később erőre kapott VAC fiatalainak ellenében a jól védett FC-hálóba a pipozsa VAC-csapatának szorgalmasan ült megpörközli a pesterzsebeti védelemmel, amelynek erősebb. Pappot, tiszteltet magatartás miatt a bíró pártja a játékot és diszciplinárisan az erőszétfelvalóknak, hogy 10 emberrel játszóva is le tudták győzni a két-ferékelt. A gólt Blau centerből Kaufmann tüzte.

Ismét Sándor volt a hőse a sötét-leher-egyesítések.

Az FTC-Törökvis mérkőzése a tragikus módon leromlott Törökvis tartalékosait volt kénytelen szerepeltetni, bár a rokonszoros vasutascsapatának mindenképpen meg volt peccelve a sorsa, a bajnokai bahók felé haladó FTC-vel szemben. Stecovics, Patkai és Sándor voltak az erőszétfelvalók, akik közül az utóbbi formája letpontjait levő Sándort kell kiemelni az együttesből.

2:1-re győztek a III. kerületiek budai riválisukat.

A III. ker. TVE a multheti NSC elleni győzelmét feltekesítve, bizonyan győzött a sűrűlaci Zsoltai meghívásból 53 FC-ellen. Horváth és Rábi voltak az ábrándok győztesei, míg a 53 FC góljait Pipa tüzte.

A BEAC csaknem legyőzte a semrög még bajnokaspiráns UTE-t.

Az egyetemiek játékát meg sem lásszát a multheti incidensek hátára és ha a szerezése mellettük eszedik, úgy könnyen ki is kerülhetek volna hatalmas ellenfeleiket, akik közül az Saldon góljait 83 győztek. A BEAC góllövő Erhard és Stofilán voltak.

A Vasasok könnyen bántak el a meggnyült KAC-cal.

A sok megpörközletet keresztlérvengő Kispesi AC nem tudott ellentánni a Vasasok rohamának. Bár a mérkőzés egy tekintélyes részében túlsúlyban is volt, sem is gondolható győzelmére a kiütnélen játszó Vasasokkal szemben, akiknek mindhárom góljait Takács lölte.

Rendkívüli arajánlat

Rámánvarrott gyermek bőrcipők minden számban

Lakk, spanglis ... 125, 130, 130 ezer K gyermek bőrcipő barna magas 26, 29 ... 175 ezer K ... 30-35 ... 210 ezer K ... 250 ezer K ... 280 ezer K ... 300 ezer K ... 320 ezer K ... 350 ezer K ... 380 ezer K ... 400 ezer K ... 450 ezer K ... 500 ezer K ... 550 ezer K ... 600 ezer K ... 650 ezer K ... 700 ezer K ... 750 ezer K ... 800 ezer K ... 850 ezer K ... 900 ezer K ... 950 ezer K ... 1000 ezer K

Schöffer cégérel L. Döbrentel tér 4 sz. Vidékre utmértélt

Az előosztályú bajnoki táblázat a következőképpen mutatja: I. FTC 27, 2. MTK 23, 3. NSC 20, 4. UTE 20, 5. Vasas 20, 6. III. TVE 19, 7. KAC 15, 8. BFC 15, 9. ETC 9, 10. VAC 8, 11. BEAC 7, 12. Törökvis 6 pont.

Az alsóosztályú mérkőzések a következő eredményekkel végződtek: II. osztály. UMT-URAK 3:1. — KAC-BEAC 2:1. — UTE-BFC 2:1. — Testvériség-ETSC 2:1. — Zugló-Főváros 2:2. III. osztály. Vasikab-VI. ker. FO 1:1. — VI. ker. SC—Bp Vasutas SO 5:0. — Hungária-MTE 2:0. — BSC-Főváros 2:0. — X. ker. SC—VAC 2:1. — BSC-Zugló 1:0. — Fer. Vasutas-Drogisták 2:0. — BTK—Nyugati TE 3:1. — Csepel-ETK 2:1. — KFC—TKK 2:0. IV. osztály. EAFK—Pannónia 2:0. — DLK—Belváros 2:0. — UFC—TSE 1:0. — Szinház—Wacker 3:2. — KTC—NFC 1:0. — TSE—OFK 4:1. — EMOSE—USC 1:1. — Jutagár—EGC 2:1.

Garai Rózi győzött az első magyar női atlétikai versenyen

Külföldön már régen bevezették a női atlétikát, míg nálunk évek óta csak az MTE kísérletezett a hölgyatlétika terén. Az agilis munkásegysület azonban haszontalan fáradozott, mert szándékait megnehecsítte az Atléta-Szövetség, valamint a társsegysületek közömbössége. Az idén végre a MASZ is rábitt arra, hogy az előlételtek nem tudják többé feltartoztatni a sportolni akaró nők kívágyait és így a MASZ szabályozta a hölgyatlétikát. Az egyesületek erre egymástól alakították meg hölgyatlétikai szakosztályukat. A hirtelen történt felbuzdulás adta azt az ötletet, az utóbbi MTE-nek, hogy országos mezei futóversenyt rendezzen.

A miting vasárnap folyt le a hűvös-völgyi nagyréten, az egyesületek azonban mind távolmaradtak és a rendező egyesület hölgyatlétái kívül csak az MTK indította két versenyzőt.

A versenyt a több évvel tréninggel rendelkező Garai Rózi (MTE) nyerte meg. Benedek Erzsébet (MTK) előtt.

A verseny eredménye a következő: 1. Garai Rózi (MTE), 2. Benedek Erzsébet (MTK), 3. p. 53 mp. 2. Rosner Emma (MTE), 4. p. 63 mp. 4. Müller Mária (MTE), 5. p. 68 mp. 5. Rozsora Mária (MTE), 6. Geda Annus (MTE), 7. Grünhut Eszter (MTE), 8. Markó Hilda (MTE), 9. Bárd Manci (MTE), 10. Kicsi Manci (MTE).

A másodosztályú bajnokság állása: I. Főváros 21, 2. BAR 20, 3. UTE 19, 4. Zugló 18, 5. Testvériség 17, 6. UTE 15, 7. ETC 15, 8. MAV 14, 9. URK 13, 10. EMTK 10, 11. Világosság 9, 12. BSE 8, 13. EAC 7, 14. KAC 6 pont.

A Rendőrtiszták AC nyerte a másodosztályú kardcsapatbajnokságot. A másodosztályú kardcsapatbajnokság küzdelmeit vasárnap bonyolították le nagy érdeklődés mellett. A mitinget pompás asszék tették élvezetessé. A csapatbajnokság helyezési sorrendje a következő: 1. Rendőrtiszták AC 6 pont, 2. Tisztai VC 4 pont, 3. VAG 2 pont, 4. Spárta 0 pont.

Az FTC mezei futóversenye. Az állomány pálya környékén bonyolította le az FTC vasárnapi mezei futóversenyt a következő eredményvel: Szenior nyeretlenek versenyé. Egyéni győztes: Papp (FTC), 30 p. 57 mp. 2. Lavayth (MTE), 30 p. 62 mp. 3. Rozsa (MTE), 31 mp. 4. Szabadkay (FTC), 5. Kerész (FTC), 6. Pakurár (FTC). — Csapatversenyben, 1. MTE 130, 2. FTC 138, 3. ESC 306, 4. MTK 574 ponttal. — Ifjúsági verseny. Egyéni győztes: Nemeth (MTE), 14 p. 57 mp. 2. Csér (Vasas), 14 p. 50 mp. 3. Zsivora (KISOSZ). — Csapatversenyben, 1. MTK 26, 2. MTE 53, 3. KISOSZ 67 pontal.

A Rapid-Halkos-mérkőzés döntetlenül végződött. A Rapid vasárnap a Halkos csapatával játszotta le a bajnoki mérkőzést, amely a Rapid javára 2:0-ra végződött féltűz után, 3:3 arányú döntetlenül hozott.

A VII. kerületben 346 négyzögű TELEK

jutányos áron eladó. Cím a kiadóban

LÓSPORT

Budapesti Nagybajnokság

A Dossowly Alajos emléktversenyi Imrédy nyerte. A győztes ideje 1:39,7.

A vasárnapi nagybajnokságok főszereplője a gróf Dossowly Alajos emléktverseny volt, a verseny Imrédy nyerte. A győztes ideje 1:39,7 volt, nagy mértékű helyezéséről futottak. Imrédyben egy igazán első klasszisú lovat nyert az értékes díjat. A más in ivai formában maradt, a jóvá övi ügyei derbenben aligha talál keverőre. Nagyon jól futott. Belső egy jó tészer kezében nagy klasszisú lovat fejtudott. Eredmény a következő: I. L. Aljos (Czaplóti), 2. Lazár, 3. Romány, Fm. Brama, 10:14, 4. oszt. 10:21, 11. J. Jakab (Kalkin), 2. Hullám, 3. Tarabos Fm. Zivatar, Good Hope, 10:50, 44, 63, oszt. 10:50, 11. Czimbora (Benkó), 2. Irma, 3. Al. Wien, Fm. Judits, Waisenkind, 10:11, 12. oszt. 10:23, 13. 14. oszt. 10:24, 15. 16. oszt. 10:25, 17. 18. oszt. 10:26, 19. 20. oszt. 10:27, 21. 22. oszt. 10:28, 23. 24. oszt. 10:29, 25. 26. oszt. 10:30, 27. 28. oszt. 10:31, 29. 30. oszt. 10:32, 31. 32. oszt. 10:33, 33. 34. oszt. 10:34, 35. 36. oszt. 10:35, 37. 38. oszt. 10:36, 39. 40. oszt. 10:37, 41. 42. oszt. 10:38, 43. 44. oszt. 10:39, 45. 46. oszt. 10:40, 47. 48. oszt. 10:41, 49. 50. oszt. 10:42, 51. 52. oszt. 10:43, 53. 54. oszt. 10:44, 55. 56. oszt. 10:45, 57. 58. oszt. 10:46, 59. 60. oszt. 10:47, 61. 62. oszt. 10:48, 63. 64. oszt. 10:49, 65. 66. oszt. 10:50, 67. 68. oszt. 10:51, 69. 70. oszt. 10:52, 71. 72. oszt. 10:53, 73. 74. oszt. 10:54, 75. 76. oszt. 10:55, 77. 78. oszt. 10:56, 79. 80. oszt. 10:57, 81. 82. oszt. 10:58, 83. 84. oszt. 10:59, 85. 86. oszt. 11:00, 87. 88. oszt. 11:01, 89. 90. oszt. 11:02, 91. 92. oszt. 11:03, 93. 94. oszt. 11:04, 95. 96. oszt. 11:05, 97. 98. oszt. 11:06, 99. 100. oszt. 11:07.

Szerkesztésért felel: Dr. ELEK HUGÓ. Kiadja: A „Hétfői Lapok” Ujságvállalat.

Nemzetközi Orfeum TABARIN

VIII. KERÜLET, RÁKÓCZI ÚT 63. SZÁM

Egyedüli nagy varieté műsor!

MA, HÉTFŐN ZÁRÓRA 5 ÓRAKOR

XVI. magyar kir. Országos Dzsólyorsjáték

Minden második sorsjegy nyer!

Lehető legnagyobb eredmény 5.000.000.000

ötmilliárd korona

1 jutalom hárommilliárd korona

1 nyeretmény kétmilliárd

1 „ 500 millió

1 „ 400 „

1 „ 250 „

2 „ 200 „

1 „ 150 „

5 „ 100 „

stb. kerena készpénzben. Összesen: több mint 55 milliárd korona

mely ésszegt készpénzben fizetnek ki

A sorsjegyek hivatalos árai osztályonként:

Table with 4 columns: Nyelendő, Negyzed, Fél, Egész. Values: 25, 50, 100, 200 ezer K.

Sorsjegyek minden árustól!

ASSZONYVÁSÁR MOZGÓKÉP OTTHON URANIA ORSZ TIGRIS

ALICE TERRY, CONWAY TEARLE (Szonj-csoport, Lanakoy-trio, Brada Rezzó és a csapatkal bellet) Metro Goldwin Műsor John Silbert, Aileen Pringle Metro Goldwin Műsor



**Áruházunkat
szerdán, március 24-én
délelőtt 10 órakor**

nyitjuk meg

CORVIN-ÁRUHÁZ